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Listado de documentos de aspirantes para el SNI 2012

                                                        Categoría: Estudiante

Este documento sirve como material de orientación para reforzar la presentación de su aplicación, en relación a los requisitos obligatorios que se encuentran en el casillero No. 42 del Formulario de Solicitud para Ingreso.
Secuencia de los documentos a entregar

Por favor verifique que su aplicación al SNI (el archivo en formato PDF) contenga los siguientes documentos:

 FORMCHECKBOX 

Formulario de solicitud debidamente lleno.

 FORMCHECKBOX 

Hoja de vida actualizada del solicitante.

 FORMCHECKBOX 

En el caso de ser estudiante de licenciatura,  carta que comprueba que pertenece al 20% superior en desempeño académico de los estudiantes de la misma carrera para su último año académico.
 FORMCHECKBOX 

Carta de compromiso de dedicar en forma comprobable un promedio de 24 horas por semana a labores de investigación científica o tecnológica, emitido por la Institución a la que se encuentra afiliado, como asistente de investigación, y que complementa sus estudios de licenciatura, o  Maestría o Ph.D., por un período no menor a nueve meses.
 FORMCHECKBOX 

Carta de un Investigador Nacional, o de categoría superior del SNI,  en la que evalúe como tutor el desempeño del estudiante en las labores de investigación científica o tecnológica realizadas, o bien, tareas de supervisar o co-supervisar las labores de investigación científica o tecnológica del estudiante, dedicándole al menos tres (3) horas semanales de supervisión directa.
 FORMCHECKBOX 

Evidencia documentada de su anteproyecto de tesis que incluya, entre otros componentes,  antecedentes, objetivos, metodología, marco teórico, etc. y carta de aceptación de la tesis por parte de la universidad.

 FORMCHECKBOX 

Carta de compromiso de entregar tesis completa sobre el trabajo de investigación científica o tecnológica producto de sus labores.

 FORMCHECKBOX 

Copia de cédula o pasaporte.

 FORMCHECKBOX 

Paz y Salvo de SENACYT.
