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	ANUNCIO DE CONVOCATORIA PÚBLICA

PROGRAMA DE BECAS IFARHU-SENACYT

SUB PROGRAMA DE PREGRADO DE EXCELENCIA
CONVOCATORIA DE BECAS DE PREGRADO DE EXCELENCIA PARA LA FORMACIÓN EN EL ÁREA DE DOCENCIA
(Resolución No. 127 del 24 de marzo de 2010,  por medio de la cual se adopta el Reglamento de Becas IFARHU-SENACYT)

	DIRIGIDA A: Estudiantes panameños que posean título de bachiller otorgado por un centro de estudios secundarios, nacional o extranjero, debidamente reconocido por la entidad competente en Panamá (exceptuando a maestros en servicio en centros escolares de MEDUCA), que tengan la intención de realizar estudios en universidades de excelencia en el extranjero o que se encuentren iniciando sus estudios universitarios.  

	OBJETIVO: Capacitar al recurso humano panameño en centros de excelencia y en áreas claves para el desarrollo del país. Se busca atender las necesidades de formación en estudios de licenciatura e ingenierías para el desarrollarlo de futuros profesionales,  para dar respuestas a las necesidades prioritarias e inmediatas del país.

	ÁREA TEMÁTICA*:
1. EDUCACIÓN
* Cada aspirante deberá acogerse a las universidades sugeridas en el área escogida del listado publicado con los documentos de la convocatoria en la página web de SENACYT. 

	DURACIÓN: La beca tendrá una duración máxima de cinco (5) años.
MONTOS: Financiamiento de hasta B/. 60,000.00 por año y hasta un monto de B/. 250,000.00  por el costo total de la carrera. La beca es hasta un 100% del costo.
*Solamente se financiarán carreras a estudiar en la universidades señaladas por SENACYT.

	CRITERIOS ADICIONALES

	CRITERIOS ADICIONALES: 
Todos los candidatos deben de ser panameños, poseer título de bachiller con un  alto rendimiento académico (promedio general mínimo de 4.0 o equivalente), índice mínimo de 2.0 o equivalente para quienes se encuentren iniciando sus estudios universitarios y apliquen para finalizar estudios, tener por lo menos dos años de residencia en Panamá previos a la aplicación en la convocatoria (se excluyen de este requisito aquellos que ya estén cursando estudios universitarios en el extranjero y estén aplicando para finalizar sus estudios),  estar paz y salvo con el IFARHU, estar paz y salvo con SENACYT, describir el impacto de los estudios en el país y cumplir los requisitos que exige el reglamento del programa. Esta convocatoria no aplica a los maestros que se encuentren en servicio de centros educativos del MEDUCA.


	FECHA Y PLAZOS DE PRESENTACIÓN

	FECHA DE APERTURA DE LA CONVOCATORIA:  23 DE ENERO DEL 2012
PLAZO PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS:        27 de MARZO de 2012 hasta  las 3:00 P.M. HORA EXACTA

	DOCUMENTACIÓN: La documentación entregada deberá seguir las instrucciones y formatos establecidos en los formularios del programa de becas. Los criterios de selección, detalles e instrucciones sobre la naturaleza de las ayudas del Programa están descritos en el reglamento de este programa y disponibles en la página Web de la SENACYT (www.senacyt.gob.pa/convocatorias2012). Las solicitudes deben ser entregadas en físico en las oficinas de SENACYT (Edificio 233 de la Ciudad del Saber, Clayton, Ciudad de Panamá).  También podrán ser entregadas en discos compactos u otros dispositivos o por correo electrónico a través de la dirección becaspregradodocencia@senacyt.gob.pa hasta la fecha y hora de cierre correspondiente.

	EVALUACIÓN: 

La evaluación de las solicitudes será realizada por un Comité de Evaluación externo a la SENACYT. La Secretaría Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación hace uso de especialistas nacionales e internacionales. Entre los evaluadores idóneos por área, modalidad o convocatoria, según sea el caso, la asignación de cada solicitud será realizada al azar para minimizar sesgos. Los evaluadores deberán dejar constancia escrita de la ausencia de conflictos de intereses y suscriben una declaración de confidencialidad. La SENACYT se reserva el derecho de no adjudicar ninguna beca si las que fueron recibidas no cumplen con los criterios y calidad esperados o si las circunstancias presupuestarias impiden las adjudicaciones.  La evaluación de los aspirantes será por mérito, no por áreas temáticas. 

	Es responsabilidad del proponente y no de la SENACYT asegurarse que La documentación entregada deberá seguir las instrucciones y formatos establecidos en los formularios del programa de becas. Los criterios de selección, detalles e instrucciones sobre la naturaleza de las ayudas del Programa están descritos en el reglamento de este programa y disponibles en la página Web de la SENACYT (www.senacyt.gob.pa). CONSULTAS: becaspregradodocencia@senacyt.gob.pa o al 517-0014 ext. 1154


