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	 ANUNCIO DE CONVOCATORIA PÚBLICA

PROGRAMA DE BECAS IFARHU-SENACYT
BECAS PARA ESTUDIOS DE DOCTORADO EN BIOTECNOLOGÍA INDICASAT AIP
(Reglamento de Becas del Convenio IFARHU – SENACYT – INDICASAT AIP) 

	DIRIGIDA A: Panameños o residentes con más de 10 años en el país, profesionales graduados de licenciatura, interesados en adquirir especialidad  en grado de Doctorado de Biotecnología en universidad de excelencia.

	OBJETIVO: Este programa está diseñado para formar investigadores con formación académica del más alto nivel con la finalidad de apoyar y fortalecer la capacitación del recurso humano del país.

	ÁREA DE ESTUDIO:
1. DOCTORADO DE BIOTECNOLOGÍA 

El doctorado será ofrecido exclusivamente por  la UNIVERSIDAD ACHARYA NAGARJUNA, a través de un Proceso de Admisión en coordinación con el Instituto de Investigación Científicas y Servicios de Alta Tecnología (INDICASAT-AIP).
· Los estudios se realizarán en las instalaciones de INDICASAT AIP en Panamá (centro de investigación reconocido por la Universidad Acharya Nagarjuna).
· Los estudiantes deben dominar el idioma inglés, escrito y hablado (todo el material y las clases se realizarán en el idioma inglés)

	DURACIÓN: La beca tendrá una duración máxima de hasta cinco (5) años para estudios doctorales.
MONTOS: Financiamiento de hasta B/. 17,500.00 por año. La beca es hasta un 100% del costo. Se otorgarán hasta un máximo de 15 becas de acuerdo a disponibilidad presupuestaria y disponibilidad de supervisores aprobados por la Universidad.


	CRITERIOS ADICIONALES

	CRITERIOS ADICIONALES: 

Todos los candidatos deben ser panameños o tener 10 años de residencia permanente legalmente establecida en Panamá, poseer título universitario a nivel de licenciatura (con programa mínimo de cinco años) o poseer título de maestría, con índice académico mínimo de 2.0 o equivalente, estar paz y salvo con IFARHU, estar paz y salvo con SENACYT, tener alto rendimiento en el ámbito laboral (según conste en sus evaluaciones periódicas emitidas por su supervisor) , aprobar el examen de admisión aplicado por la Universidad de Acharya Nagarjuna e INDICASAT - AIP, presentar un ensayo según el proceso de admisión en la universidad y describir el impacto de sus investigaciones en el país y cumplir con los requisitos que exige el Reglamento de Becas del Programa IFARHU – SENACYT – INDICASAT AIP . La beca se debe hacer efectiva en el siguiente periodo académico Las personas que sean beneficiadas de esta beca se deben dedicar a tiempo completo a los estudios.

	FECHA Y PLAZOS DE PRESENTACIÓN

	FECHA DE APERTURA DE LA CONVOCATORIA: 23 DE ENERO DE 2012
PLAZO PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS:  15 de FEBRERO DE 2012  hasta las 3:00 P.M. HORA EXACTA

	DOCUMENTACIÓN: La documentación entregada deberá seguir las instrucciones y formatos establecidos en los formularios del programa de becas. Los criterios de selección, detalles e instrucciones sobre la naturaleza de las ayudas del Programa están descritos en el reglamento de este programa y disponibles en la página Web de la SENACYT (www.senacyt.gob.pa). Las solicitudes deben ser entregadas en formato electrónico, a través de  la dirección   dalma.barranco027@gmail.com o en discos compactos u otros dispositivos en las instalaciones de INDICASAT en el Edificio 219, Ciudad del Saber, Clayton, Panamá, hasta la fecha y hora de cierre correspondiente.

	EVALUACIÓN: La evaluación de las solicitudes de Admisión al programa de Doctorado  será realizada según el reglamento del Convenio IFARHU – SENACYT - INDICASAT AIP. Los evaluadores deberán dejar constancia escrita de la ausencia de conflictos de intereses y suscriben una declaración de confidencialidad. La SENACYT se reserva el derecho de no adjudicar ninguna beca si las que fueron recibidas no cumplen con los criterios y calidad esperados o si las circunstancias presupuestarias impiden las adjudicaciones.  La evaluación de los aspirantes será por mérito, no por áreas temáticas. 

	Es responsabilidad del proponente y no de la SENACYT asegurarse que la propuesta recibida esté completa y entregada en el (los) plazo(s) previsto(s).

CONSULTAS: dalma.barranco027@gmail.com colocando “PhD Program” en el asunto del correo electrónico
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