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PASOS A SEGUIR PARA SOLICITAR UNA BECA DEL

PROGRAMA BECAS IFARHU-SENACYT

SUB PROGRAMA I, BECAS DE EXCELENCIA PROFESIONAL

MAESTRÍA EN ÁREA ESPECÍFICA DE TICs
PASO 1: ¿SOY ELEGIBLE SEGÚN EL REGLAMENTO CORRESPONDIENTE?

SUB PROGRAMA DE EXCELENCIA PROFESIONAL: 

Todos los candidatos deben ser panameños, funcionarios públicos y tener por lo menos dos años de residencia en Panamá previos a la aplicación en la convocatoria, poseer título universitario a nivel de licenciatura o ingeniería en informática o carreras afines con índice académico mínimo de 1.6 o equivalente, contar con un año mínimo de experiencia profesional, estar paz y salvo con IFARHU, estar paz y salvo con SENACYT, contar con carta de admisión de CESTE, describir el impacto de los estudios en el país mediante un ensayo, presentar carta de postulación de la institución donde labora¸ copia de cédula y hoja de vida, cumplir con los requisitos que exige el reglamento de becas. De salir beneficiados, los aspirantes deberán presentar certificación de buena salud física y mental emitida por el MINSA o la CSS y la licencia laboral concedida por la institución donde trabaja para hacer efectiva la beca.  

· Leer el reglamento del Programa de Becas IFARHU-SENACYT

PASO 2: SI COMPROBÓ QUE ES ELEGIBLE, ENTONCES PROCEDA A:

· Descargar el formulario de solicitud correspondiente y llenarlo completamente

· Recopilar los documentos a entregar

 Condición:

· Duración máxima de la maestría máxima de hasta diez (10) meses.
· Financiamiento de hasta B/. 60,000.00 por el período de duración de la maestría. La beca es hasta un 100% del costo.
*Esta maestría se desarrollará en la Escuela Internacional de Negocios CESTE en Zaragoza, España.

REUNIR LOS DOCUMENTOS SOLICITADOS DENTRO DEL

FORMULARIO DE CADA PROGRAMA.

· Formulario de solicitud completo

· Copia de diplomas autenticados *

· Copia de créditos autenticados*

· Ensayo (Carta de Motivación)
· Carta de Admisión del centro de estudios (CESTE)**
· Carta de postulación de la institución donde labora, indicando además que en el caso de salir seleccionado contará con una licencia laboral por el tiempo de duración de los estudios.

· Hoja de Vida

· Copia del reglamento del programa firmado por el aspirante

· Paz y Salvo SENACYT

· Paz y Salvo IFARHU*

· Copia de Cédula
*Los documentos se autentican en el IFARHU al igual que la solicitud del Paz y Salvo del IFARHU.
** Para efectos de los exámenes requeridos para la admisión por la Escuela Internacional de Negocios-CESTE los aspirantes deberán contactar al correo electrónico ocampos@ceste.es o jballestero@grupocebasa.com
DE SALIR SELECCIONADO, PARA HACER EFECTIVA LA BECA, EL BECARIO DEBERÁ ENTREGAR: Licencia o autorización de trabajo para realizar estudios y certificado de buena salud física y mental emitido por la CSS o el MINSA
Nota: Esta beca de maestría no tendrá contemplado presupuesto familiar, sólo se cubrirán los gastos del becario.

PASO 3: ENVIAR O ENTREGAR LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA A:

Las solicitudes deben ser entregadas en físico en las oficinas de SENACYT (Edificio 233 de la Ciudad del Saber, Clayton, Ciudad de Panamá).  También podrán ser entregadas en discos compactos u otros dispositivos a  la dirección de correo electrónico maestriatics@senacyt.gob.pa  hasta el 29 DE MAYO DE 2012 a las 3:00 P.M. HORA EXACTA (No se recibirá documentos después de esta hora; quedará automáticamente descalificado).

DE ENTREGAR LA DOCUMENTACIÓN EN FORMATO ELECTRÓNICO DEBE SER ENVIADA EN UN SÓLO CORREO ELECTRÓNICO Y BAJO UN SÓLO DOCUMENTO. ESTE ES UN REQUISITO INDISPENSABLE.
	DE SER BENEFICIADO CON LAS BECAS DEL PROGRAMA USTED DEBE CONTAR CON DOS CODEUDORES CON CAPACIDAD FINANCIERA, DEBIDO A QUE SI USTED INCLUMPLE CON ALGUNO DE LOS DEBERES DEL REGLAMENTO SU BECA SE CONVERTIRÁ EN PRÉSTAMO.

ES RESPONSABILIDAD DEL ASPIRANTE QUE LA APLICACIÓN ESTÉ COMPLETA Y ENTREGADA DENTRO DEL PLAZO CORRESPONDIENTE


Nota: SENACYT se reserva el derecho de no adjudicar ninguna beca si las que fueron recibidas no cumplen con los criterios y calidad esperados o si las circunstancias presupuestarias impiden las adjudicaciones. La evaluación de los aspirantes será por mérito, no por áreas temáticas.
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