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	ANUNCIO DE CONVOCATORIA PÚBLICA

Programa de Capacitación y Adiestramiento Teórico y Práctico en Áreas  Técnicas y Artesanales críticas para el funcionamiento del Canal
Convenio  de 29  de octubre  de 2013,  por medio de la cual se adopta el Reglamento del Programa SENACYT- ACP

	DIRIGIDA A: panameños graduados de bachiller en los dos últimos años (2011 Y 2012) o graduando de bachiller en el  2013, que no son empleados de la Autoridad del Canal de Panamá (ACP). 

	OBJETIVO: Proveer una formación integral como FABRICANTE DE ESTRUCTURAS METÁLICAS, a través de un programa que incluye talleres, cursos y actividades prácticas que permitirán  adquirir los conocimientos, habilidades y destrezas requeridas para desempeñarse en una variedad de ocupaciones en múltiples empresas nacionales, incluyendo el Canal de Panamá. 

	ÁREAS TEMÁTICAS:
1. FABRICANTE DE ESTRUCTURAS METÁLICAS


	DURACIÓN: El programa  tendrá una duración máxima de  (24) meses y está estructurado en tres etapas.  Para avanzar de una etapa a la siguiente, el participante deberá aprobar los exámenes finales correspondientes a cada etapa.  Adicionalmente, al completar la primera etapa de aproximadamente 12 meses, el participante deberá haber ingresado a la universidad y deberá presentar la documentación que demuestre que está matriculado. 
MONTOS: Los beneficiarios recibirán un apoyo económico  de B/.500.00 mensuales  para sus gastos de manutención y transporte. 

	FECHAS Y PLAZOS DE PRESENTACIÓN 

	FECHA DE APERTURA DE LA CONVOCATORIA:    3 de diciembre de 2013.
FECHA DE PRUEBAS: Del 10 al 20 de diciembre de 2013 en instalaciones de la ACP.  Para sacar su cita debe escribir a ACP-PanamaCrece@pancanal.com   o llamar al 272-8884 a más tardar el 18 de diciembre de 2013.
Al presentar el examen en la ACP debe mostrar:

Bachilleres graduados en el 2011 y 2012: Diploma de bachiller original y cédula de identidad personal.

Graduando del 2013: Último boletín y cédula.

Los candidatos menores de edad deberán presentar un documento de identificación oficial que tenga fotografía
PLAZO PARA ENTREGA DE PROPUESTAS: Aquellos candidatos que pasen la prueba tendrán hasta las 3:00 p.m. del 17 de enero de 2014 (Hora exacta) para presentar toda la documentación que aparece en el listado de verificación de la página web de SENACYT que incluyen una carta de compromiso, original y copia de diploma de bachiller, original y copia de créditos, copia de la cédula, y paz y salvo de SENACYT.  Los candidatos menores de edad deberán presentar un documento de identificación oficial que tenga fotografía

DOCUMENTACIÓN: La documentación entregada deberá seguir las instrucciones y formatos establecidos en los formularios del programa de becas. Los criterios de selección, detalles e instrucciones sobre la naturaleza de las ayudas del Programa están descritos en el reglamento de este programa y disponibles en la página Web de la SENACYT (www.senacyt.gob.pa/convocatorias2012). Las solicitudes deben ser entregadas en físico en las oficinas de SENACYT (Edificio 233 de la Ciudad del Saber, Clayton, Ciudad de Panamá).  También podrán ser entregadas en discos compactos u otros dispositivos a la dirección de correo electrónico capatecnicas@senacyt.gob.pa o en discos compactos u otros dispositivos, o preferiblemente en físico en las oficinas de SENACYT (Edificio 233 de la Ciudad del Saber, Clayton, Ciudad de Panamá), hasta la fecha y hora de cierre correspondiente.


	CRITERIOS ADICIONALES

	CRITERIOS ADICIONALES: 
De ser seleccionado, deberá aprobar  una prueba de natación dentro de un período máximo de 90 días a partir de la fecha de inicio del programa.


	EVALUACIÓN: La evaluación de las solicitudes será realizada por un Comité de Evaluación externo a la SENACYT.  La evaluación de los aspirantes será por mérito, no por áreas temáticas. 

	Es responsabilidad del proponente y no de la SENACYT asegurarse que la propuesta recibida esté completa y entregada en el (los) plazo(s) previsto(s).

CONSULTAS: capatecnicas@senacyt.gob.pa  o al  517-0037.
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