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Memorando de Entendimiento entre el Gobierno de la República de Panamá y el Gobierno de los Estados Unidos de América sobre el Programa Fulbright de Intercambio, suscrito el 10 de diciembre de 2008

El programa de becas Fulbright-SENACYT se complace en ofrecer becas que brinden a los panameños la oportunidad de cursar estudios a nivel de maestría o doctorado en los Estados Unidos. 
[bookmark: _GoBack]Solicitud en línea disponible a partir del 2 de febrero  de 2015 en 
http://spanish.panama.usembassy.gov/aceptando_solicitudes_en_estos_momentos.html


 
DURACIÓN: La maestría tiene una duración máxima de dos (2) años.
El doctorado tiene una duración máxima de cuatro (4) años. De ser necesario, si el programa de doctorado es de cinco (5) años, el candidato deberá hacer sus propios arreglos para obtener el financiamiento adicional por el tiempo restante de su programa.

REQUISITOS:
· Ser panameño residente en Panamá – no tener ciudadanía ni residencia estadounidense
· Tener título universitario profesional y un excelente promedio académico a nivel de la licenciatura (de 2.0 hacia arriba basado en escala de 3.0)
· Tener conocimiento del idioma inglés equivalente a 600 (100 versión internet) del examen TOEFL
· Experiencia profesional mínima de dos (2) años

CARRERAS: Abierto a las carreras en Ciencia, Tecnología e Innovación contempladas bajo “Áreas Prioritarias”.  Para el año 2015 se considerarán  las siguientes áreas de estudio: Transporte y Logística, Tecnología de la Comunicación e Información, Biociencias, Ciencias Agropecuarias e Ingenierías. En ningún caso se cubrirán carreras de administración ó gestión con énfasis en éstas áreas temáticas

SELECCIÓN BASADA EN: Antecedentes académicos relacionados con el programa de estudios propuesto, experiencia profesional y potencial para contribuir al desarrollo del país.

BECA: 
· Viaje de ida y vuelta
· Matrícula
· Estipendio mensual para alojamiento y alimentación
· Seguro médico
· Curso de inglés intensivo, hasta de 8 meses de duración en los EE.UU. (de ser necesario)

CALENDARIO: Los estudios académicos se iniciarán en agosto o septiembre del año 2016.

EXAMENES: Los seleccionados tomarán exámenes GRE/GMAT/TOEFL (en inglés según sea el caso).  Le recomendamos se preparen para estos exámenes ya que requieren de mucha práctica y estudio para lograr la admisión.


Fecha límite de entrega de solicitud:  1de Abril de 2015 hasta las 3:00 p.m. hora exacta.

La solicitud debe ser realizada en línea en el link de la embajada y entregada en la OFICINA DE BECAS-SENACYT, EDIFICIO 205, CIUDAD DEL SABER, CLAYTON, CIUDAD DE PANAMA, en horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m. de lunes a viernes.
Formato de Entrega: CD o por email a fulbright@senacyt.gob.pa 

Para consultas: pancultural@state.gov / fulbright@senacyt.gob.pa                                                                                      
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