Secretaría Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (SENACYT)

Términos de Referencia

Consultoría para Elaboración de una propuesta de 

Formación semipresencial para Formadores en Ciencia por Indagación
FONDO: OEI
· ANTECEDENTES Y JUSTIFICACIÓN
La SENACYT invita a presentar propuestas para desarrollar un curso semipresencial de enseñanza de ciencias en base a un diseño curricular de enseñanza de ciencias por indagación y de acuerdo a las especificaciones aquí detalladas.
La Secretaría Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (SENACYT) es la institución del gobierno nacional, con carácter de entidad autónoma, responsable por la promoción, difusión, implementación y coordinación de las políticas de ciencia tecnología e innovación.

Dentro del marco del Plan Estratégico Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (PENCYT) 2015-2019, la Dirección de Aprendizaje y Popularización tiene como línea de acción la “Calidad de la educación en todas las regiones del país a través de fortalecimiento de las capacidades del personal docente en ciencias, matemáticas y tecnología”.
Con este propósito la Dirección de Aprendizaje y Popularización de la SENACYT trabaja para fortalecer la enseñanza de la ciencia de los maestros a través de la estrategia de enseñanza por indagación. Se promueve que los alumnos tengan la oportunidad de analizar, pensar y cuestionarse sobre los fenómenos y eventos naturales del mundo que les rodea, formulando predicciones e hipótesis y sometiéndolas a prueba con experimentos sencillos que les permitan contrastar los resultados que obtienen con sus predicciones e ideas previas.

Con la intención de mejorar el Programa de formación docente, se desarrollará durante el año 2016, un programa de formación de formadores a nivel nacional con participación de profesores nacionales e internacionales. Los maestros participantes tendrán instancias de capacitación en las regiones educativas y en la ciudad de Panamá. Una de las áreas a trabajar además de la enseñanza de ciencias y la formación de formadores es la formación como tutores virtuales, que solo se logra a través de la práctica, por eso es clave contar con un curso virtual. A través de esta consultoría se prevé contratar el diseño, elaboración y ejecución de una propuesta de formación docente que consistirá en un curso semipresencial de enseñanza de ciencias por indagación. El curso servirá para mantener un hilo conductor en la formación de los formadores durante su proceso de formación y como vínculo entre los docentes de las distintas regiones educativas que participan. El plan a futuro es utilizar este curso en la formación de maestros de zonas apartadas, por eso es necesario contar con los derechos de uso del curso para replicarlo con otros docentes en años posteriores.
· OBJETIVO GENERAL
El consultor(a) deberá diseñar, elaborar y ejecutar una propuesta de formación docente semipresencial en el área de ciencias naturales para formar maestros del nivel primario en las dimensiones tanto conceptual como didáctica de la enseñanza por indagación, con el propósito de capacitarlos como futuros facilitadores en la formación de otros docentes. 

· OBJETIVOS ESPECÍFICOS DEL CURSO
1. Fortalecer el contenido disciplinar de los docentes sobre los temas conceptuales que forman parte del currículo de Ciencias Naturales del nivel primario y enriquecer el conocimiento didáctico de los docentes respecto de los conceptos conceptuales del currículo.
a) Conceptos centrales del currículo de Ciencias Naturales del nivel primario y su didáctica: Naturaleza de las ciencias. Conocimiento didáctico de contenido (o PCK, por sus siglas en inglés) asociado a la enseñanza de distintos temas del currículo. Algunos ejemplos son: Los seres vivos y sus características. La estructura y el funcionamiento del cuerpo humano. La nutrición y el cuidado de la salud. Las características y dinámicas de los ecosistemas. Las fuerzas y el movimiento. La electricidad y el magnetismo. La física del sonido. Los fenómenos astronómicos. 
b) Didáctica de las Ciencias Naturales: Modelos didácticos en Ciencias Naturales. La formación del pensamiento científico como un objetivo clave de enseñanza. La enseñanza por indagación o investigación guiada: actividades de observación y formulación de preguntas investigables. Las preguntas como motor del aprendizaje. La lectura y la escritura en las clases de Ciencias.  El trabajo con casos de la historia de la ciencia como insumo para la enseñanza. La integración de las TIC para potenciar la enseñanza de las Ciencias. La didáctica estará contextualizada en la enseñanza de los conceptos de los temas citados en el punto anterior (1.a)
2. Capacitar a los docentes en el diseño e implementación de secuencias de enseñanza asociadas al modelo didáctico de enseñanza por indagación.
a) Planificación y análisis de la enseñanza: Utilizar diseño inverso (enfoque del “backwards design” para la planificación didáctica). Análisis de secuencias de enseñanza y casos de la práctica de aula.  Planificación de clases y secuencias didácticas. Selección de contenidos y preguntas guía para orientar la enseñanza. ¿Cuáles usar?, ¿cómo usar las preguntas?. Los temas a planificar deberán ser ejemplos de los desarrollados en el punto 1.a, de manera de ir integrando los contenidos y logrando una mayor profundidad en los conceptos y en su didáctica.  Aprender a utilizar estrategias e instrumentos de retroalimentación. Desarrollar retroalimentación sobre prácticas de enseñanza de colegas. 
3. Fortalecer en los docentes hábitos de reflexión sobre sus prácticas de enseñanza y sobre el aprendizaje de los alumnos y de otros docentes. Como parte de las tareas del curso se debe solicitar que practiquen en el aula y revisen su práctica utilizando los instrumentos propuestos por el curso o diseñados por ellos.
4. Formar en los docentes capacidades para la retroalimentación constructiva del trabajo de sus colegas en vistas a su futuro rol de facilitadores. Como parte de las tareas del curso se debe solicitar que revisen la práctica de un colega y la realimenten.
5. Incluir dentro del curso virtual foros y actividades de roles para fortalecer las capacidades de los futuros facilitadores como tutores virtuales.
· Modalidad de trabajo:

· Se desea un curso semipresencial de 8 meses de duración que desarrolle los objetivos especificados mas arriba y que se divida en dos partes: módulo 1, focalizada en contenidos conceptuales del área de las ciencias biológicas, y estrategias de enseñanza por indagación y módulo 2, focalizado en contenidos conceptuales del área de las ciencias físicas, químicas y astronomía. La forma de separar el resto de los contenidos queda a criterio del proponente según lo considere relevante para que la propuesta logre los objetivos.
· Las instancias virtuales se llevarían a cabo en la plataforma con la que cuenta la SENACYT, que funcionaría como espacio de aprendizaje e intercambio para los docentes en formación (alumnos). Se trabajará con un grupo de 40 a 60 docentes, en el marco de dos aulas virtuales. El consultor deberá darle seguimiento a los alumnos o contar con un equipo de trabajo, que debe ser aprobado por la SENACYT, que le de seguimiento.
· Cada módulo, de  aproximadamente 4 meses de duración, incluirá una instancia presencial de 1 semana en la que el consultor, o uno de lo miembros del equipo de trabajo, vendrá a Panamá, seguida de un trabajo virtual, moderado por los profesores del curso, en el cual los docentes pondrán en práctica las ideas y estrategias desarrolladas durante la etapa presencial; reflexionarán sobre sus propias prácticas de enseñanza y ampliarán lo aprendido a través de la discusión de lecturas, construcción de un portafolio de evidencias, juego de roles, análisis de material audiovisual e intercambio con sus colegas, cumpliendo con los objetivos específicos del curso descriptos más arriba. Se busca que el trabajo virtual capacite a los futuros facilitadores, además de los descriptos, en la utilización de la virtualidad como instrumento en la formación de otros colegas a través de plataformas virtuales. 

· Las asignaciones y clases deberán ser semanales, tres semanas al mes, la semana restante será utilizada para otros cursos.
· Los alumnos deberán realizar prácticas en las aulas de clase con niños y maestros, estas prácticas serán parte de los insumos para reflexión y análisis tanto en el curso virtual como en las instancias presenciales. El personal de MEDUCA y la SENACYT les dará seguimiento al trabajo en las escuelas.
· Al final de cada módulo se deberá llevar a cabo una evaluación de los aprendizajes logrados por los docentes a través de propuestas contextualizadas en el aula (tales como la elaboración y análisis de secuencias didácticas), que reflejen lo aprendido durante el módulo.

· El curso virtual quedará a disposición de la SENACYT para futuras capacitaciones.

ALCANCE DE LA CONSULTORÍA

· El consultor deberá diseñar el curso y subirlo a la plataforma provista por la SENACYT (http://www.educativa.com/)
· Desarrollar el curso como tutor o contratar un/dos tutor (es) que mantengan el contacto con los maestros, los guíen y retroalimenten. Los tutores deberán ser aprobados por la SENACYT.
· Administrar el proceso de inscripción de los docentes en el curso en coordinación con personal de la SENACYT:
· Entregar los accesos al personal designado por la SENACYT para dar seguimiento a los estudiantes.
· La SENACYT cubrirá el pasaje y el hospedaje de los tutores durante los talleres presenciales.
· PRODUCTOS ESPERADOS
Producto 1 (10 días hábiles posteriores a la orden de proceder)
· Contenido general del plan de formación de formadores que muestre de que manera se cumplirán los objetivos.

· Cronograma de trabajo.

Producto 2: (un mes posterior a la orden de proceder)
· Subir en la plataforma y entregar del Diseño del Módulo 1 (Enseñanza por indagación 1) incluyendo propuesta de formación, guías, secuencias y sus modalidades, rúbricas de evaluación de las actividades.
Producto 3: (cinco meses luego de la orden de proceder)
· Informe de actividades de los alumnos en el Módulo 1

· Entrega del Módulo 2 (Enseñanza por indagación 2) incluyendo Propuesta de formación, guías, secuencias y sus modalidades, rúbricas de evaluación de las actividades.

Producto 4: (un año luego de la orden de proceder)
· Informe de actividades de los alumnos en el Bloque 2
· Curso virtual on line disponible para el uso por la SENACYT.
· COORDINACIÓN Y SUPERVISIÓN DE LA CONSULTORÍA
La coordinación de la consultoría estará a cargo de la Dirección de Aprendizaje y Popularización quien se apoyará en el equipo técnico que monitorea, da seguimiento y evaluación al programa de formación docente.
Los productos generados en la consultoría serán entregados al Coordinador del Programa en conjunto con el equipo técnico de seguimiento, quienes dispondrán de 3 días hábiles, para su revisión, observaciones e inquietudes y/o solicitar cambios, modificaciones o aclaraciones; los cuales se harán por escrito. La consultora o consultor contratado dispondrá de un plazo similar para solventarlos. La Dirección de Aprendizaje emitirá los recibidos conforme o a satisfacción de los productos entregados.
· PERFIL DEL CONSULTOR
· Formación Académica
· Especialidad en ciencias naturales o exactas, preferiblemente en ciencias biológicas ya que constituye el área principal en los programas nacionales.
· Doctorado en Educación en área de currículo, enseñanza de ciencias, evaluación.
· Experiencia Laboral
· Más de cinco años de experiencia en trabajo de formación de docentes.
· Experiencia demostrada en diseño de cursos presenciales y virtuales para enseñanza de ciencias naturales.
· Experiencia en diseño de programas/proyectos de enseñanza de ciencias por indagación.

· Experiencia en desarrollo de materiales que promuevan la enseñanza por indagación para escuelas primarias.
· Preferiblemente con experiencia como docente de Ciencias Naturales a nivel Universitario.
· Preferiblemente con materiales publicados en enseñanza de ciencias naturales.
· Preferiblemente con experiencia en Panamá.

· DURACIÓN
La consultoría tendrá una duración de un año.

· PRESENTACIÓN DE OFERTAS
Idioma: español

La oferta deberá incluir los siguientes documentos:

· Hoja de vida del consultor principal que ejecute la propuesta especificando la experiencia relacionada con el perfil requerido.

· Carta de presentación con la propuesta económica.
· Propuesta técnica que explique de forma general cómo se lograrán los objetivos propuestos y el plan de trabajo con descripción de la metodología a implementar.
· FIANZA DE GARANTÍA
Dos por ciento (2%) del valor de la oferta.
· FIANZA DE CUMPLIMIENTO
Dado la naturaleza del trabajo y la forma de los pagos no se requiere fianza de cumplimiento.
PRESUPUESTO PARA LA CONSULTORIA B/.60, 000.00
Es responsabilidad de los proponentes asegurarse de que la propuesta contemple el pago de los impuestos aplicables a este tipo de contratos. El contratista seleccionado se obliga a cumplir por su cuenta con todas las obligaciones fiscales y de seguridad social, establecidas por las leyes panameñas, relacionadas al contrato.
· PLAZO PARA PRESENTACION DE LA PROPUESTA 
Quince días hábiles luego de la publicación.
· DURACIÓN
Un año a partir de la orden de proceder.
· HONORARIOS Y FORMAS DE PAGO
Los honorarios estarán en función a la entrega de los cuatro productos esperados mencionados más arriba y los pagos de la consultoría se harán de la siguiente manera:
· 20% del monto total del contrato, después de entregada la orden de proceder y con previa aceptación del Producto 1 a entera satisfacción.

· 30% del monto total del contrato a entregarse luego de la aprobación del Producto 2. 
· 30% del monto total del contrato a entregarse luego de la aprobación del Producto 3. 
· 20% del monto total del contrato a entregarse luego de la aprobación del Producto 4. 
Todos los productos deberán contar con el visto bueno por parte de la Dirección de Aprendizaje para el trámite de pago.

· DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL
Los productos elaborados en la presente consultoría podrán ser utilizados por la SENACYT, en eventos de capacitación posterior.
· EVALUACION TECNICA
	CRITERIOS
	PUNTOS MAX

	1.  Formación Académica
	

	-Licenciatura en ciencias
	10

	-Maestría en educación o ciencias
	10

	-Doctorado en Educación
	20

	                                                                                                                Total (punto1)
	40

	2. Experiencia General
	

	-Más de cuatro años de experiencia en diseño de cursos virtual para enseñanza de ciencia.
	20

	-Experiencia en diseño de programas para mejorar la enseñanza de enseñanza de ciencias usando la indagación como recurso.
	20

	-Experiencia en desarrollo de materiales que promuevan la enseñanza por indagación para escuelas primarias.
	20

	-Diseño de actividades que demuestren una mirada creativa e innovadora para promover la educación científica.
	15

	-Mas de cinco años de experiencia como docente de Ciencias Naturales a nivel Universitario o en nivel superior.
	5

	-Publicación de al menos cuatro artículos revisados por pares en enseñanza de ciencias.
	10

	-Publicaciones de libros en enseñanza de ciencias.
	10

	-Experiencia de trabajo con docentes en Panamá.
	5

	Total (punto2)
	105

	3. Propuesta técnica y plan de trabajo con descripción de la metodología a implementar
	

	-Explica con claridad la forma de lograr el desarrollo de los objetivos específicos planteados en el punto 3 
	30

	-La propuesta cuenta con las referencias bibliográficas que permitan predecir buena calidad del producto
	15

	Total (punto3)
	45

	Total de la calificación
	190


La SENACYT es libre de pedir aclaración mediante nota certificada de la ejecutoria del proponente. El proponente deberá presentar copia de los artículos publicados y de las carátulas de los libros.

· EVALUACION ECONOMICA 
Luego de evaluar los aspectos técnicos de la oferta se procederá a evaluar la oferta económica propuesta por el consultor (a).  Esta podrá tener un valor máximo de 50 puntos, otorgándose la máxima puntuación a la oferta que presente la mejor alternativa calidad/precio en base al presupuesto estimado.

Las ofertas económicas se puntuarán del siguiente modo:

 PV=(Omin/OV) x 50
PV: puntuación de oferta

OV: precio de la oferta

Omin: precio de la oferta más económica en dólares
No se admitirán ofertas que estén por encima del precio base de la convocatoria, es decir, B/.60,000.00 ni por debajo de B/40,000 que no garantice el cumplimiento de las obligaciones del consultor.
La puntuación global máxima queda fijada en 240 puntos, producto de la suma de las evaluaciones técnica y económica. El postor que obtenga la mayor puntuación global será el adjudicatario del contrato. Los eventuales empates se resolverán a favor de la oferta más económica. Se comunicará por correo electrónico a todos los candidatos presentados el resultado de la evaluación. 
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