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	PROGRAMA DE DESARROLLO PROFESIONAL PARA EDUCADORES DEL SISTEMA EDUCATIVO NACIONAL
CONVOCATORIA PÚBLICA DEL CURSO DE ENSEÑANZA DE CIENCIA EN INGLÉS PARA PRIMARIA (ELEMENTARY SCIENCE CERTIFICATE)
      (Resolución Administrativa de SENACYT No. 202 de 5 de septiembre de 2011, modificada por la Resolución No.  36  de 20 de marzo de 2012)

	DIRIGIDA A: Educadores bilingües (español-inglés) del Sistema Educativo Nacional, preferentemente participantes del Programa Panamá Bilingüe de la República de Panamá.  Podrán participar aspirantes en condición permanente o en condición de interinidad, sólo si el MEDUCA le confiere el aval correspondiente mediante la carta de postulación al acto.

	OBJETIVO: Proveer conocimientos relacionados con la enseñanza de ciencias en el idioma inglés a los maestros bilingües del nivel primario del Sistema Educativo Nacional.

	CANTIDAD DE SELECCIONADOS: La SENACYT otorgará 50 becas para educadores del Sistema Educativo Nacional, provenientes de distintas áreas del país, que hayan sido formados preferentemente por el Programa Panamá Bilingüe del Ministerio de Educación de la República de Panamá.

	MODALIDAD: Virtual y presencial.  Las fases presenciales se realizarán en la Ciudad de Panamá y serán impartidas por profesores extranjeros.  Las fases virtuales se desarrollarán entre los periodos presenciales. 

	· DURACIÓN: Este curso tiene una duración de hasta 5 meses.
· HORARIO PROPUESTO: Los cuatro encuentros presenciales tendrán una duración de cinco (5) días en horario de 8:00 a.m-4:00 p.m. El resto del curso será virtual con prácticas en las escuelas de sus regiones. 
· MONTO DEL SUBSIDIO: La SENACYT cubrirá el 100% del costo del curso,  más los gastos de movilización y hospedaje.

	CRITERIOS Y REQUISITOS

	CRITERIOS DE SELECCIÓN: 
Todos los candidatos deben ser educadores bilingües del Sistema Educativo Nacional, que posean nombramiento permanente o interino del Ministerio de Educación en escuelas oficiales de las distintas áreas del país.

Los educadores deberán tener título de Licenciatura que los acredite como profesionales del área de inglés o deberán tener acreditación de su participación en el Programa Panamá Bilingüe del Ministerio de Educación de la República de Panamá.  Además, deberán cumplir con los requisitos que exige el Reglamento y el presente Anuncio. 

Características a Evaluar: 
1. Formación pedagógica

a. Nivel de inglés.
2. Capacidad de Innovación y Creatividad 
a. Corroboradas a través de la carta de postulación del Director del centro escolar donde labora.
b. Con evidencia de actividades (giras académicas, proyectos, entre otros), dentro y fuera de su centro educativo, que favorezcan el aprendizaje de los estudiantes.
3. Liderazgo
a. Organización de eventos escolares orientados al desarrollo del inglés.
b. Participación en congresos u otras actividades.
4. Mostrar interés en su formación continua y actualización y con conocimientos intermedios en el uso de las TICs (manejo de informática, internet, correo electrónico).
Nota: Es importante que estos aportes y ejecutorias se vean reflejados en su hoja de vida.

REQUISITOS:
1. Formulario de aplicación, debidamente lleno, firmado. 
2. Carta de Postulación por el Director del Centro Escolar donde labora destacando sus cualidades.

3. Un ensayo de al menos una página, tanto en inglés como en español, desarrollando el tema “¿Por qué la enseñanza de ciencia es esencial en la escuela primaria?” (“Why is Science education essential in the elementary school?).
4. Copia del diploma de Licenciatura o de la Escuela Normal que lo acredite como docente, licenciado en Inglés y,  si cuenta con ella, copia de la acreditación de su participación en el Programa Panamá Bilingüe del Ministerio de Educación.
5. Copia de los créditos universitarios.

6. Copia de cédula vigente.
7. Hoja de Vida en la que se vean reflejados sus aportes y ejecutorías en el campo educativo, indicados en los criterios de selección y características a evaluar.
8. Paz y Salvo de la SENACYT (se tramitará internamente a través de la Dirección de Aprendizaje y Popularización).
9. Pasar por el proceso de selección (entrevistas).
Los requisitos listados en los puntos del 1 al 8 deben ser enviados a la SENACYT a través del correo electrónico  ciencias-ingles@senacyt.gob.pa o entregados en las oficinas de la SENACYT (Edificio 205, de la Ciudad del Saber, Clayton, ciudad de Panamá). 

	FECHAS DE PRESENTACIÓN

	FECHA DE APERTURA DE LA CONVOCATORIA:         21 de junio de 2018
FECHA DE CIERRE DE LA CONVOCATORIA:               4 de julio de 2018 a las 3:00 p.m. Hora exacta.

	DOCUMENTACIÓN: La documentación entregada deberá seguir las instrucciones y formatos establecidos en los formularios del Programa de Desarrollo Profesional para Educadores del Sistema Educativo Nacional.  Los criterios de selección, detalles e instrucciones sobre la naturaleza de los subsidios económicos para estudios del Programa están descritos en el Reglamento de este Programa y disponibles en la página Web de la SENACYT (www.senacyt.gob.pa). Las solicitudes deben ser entregadas a través del correo electrónico ciencias-ingles@senacyt.gob.pa o en las oficinas de la SENACYT (Edificio 205, de la Ciudad del Saber, Clayton, ciudad de Panamá). 
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La evaluación de las solicitudes será realizada por una Comisión Evaluadora, designada de conformidad con lo establecido en el Reglamento del Programa que se encuentra en la Resolución Administrativa de la SENACYT No. 202 de 5 de septiembre de 2011, modificada por la Resolución No. 36 de 20 de marzo de 2012. Los evaluadores deberán dejar constancia escrita de la ausencia de conflicto de interés y suscriben una declaración de confidencialidad. La  SENACYT se reserva el derecho de no adjudicar ninguno de los cupos si las solicitudes que fueron recibidas no cumplen con los criterios y calidad esperados o si las circunstancias  presupuestarias  impiden las adjudicaciones.

	Es responsabilidad del aspirante y no de la SENACYT asegurarse que la documentación recibida esté completa y entregada en los plazos previstos.  CONSULTAS:   ciencias-ingles@senacyt.gob.pa o al 517-0152/517-0057
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