GLOSARIO 

CONVOCATORIA PÚBLICA CONTINUO DE ACTIVIDADES DE CTI

CONGRESOS: Es un encuentro profesional y/o académico de presentación de conferencias simultáneas y trabajos de investigación (con revisión de pares). Incluye actividades variadas como simposio, foros, talleres entre otros, con recurrencia anual o bianual. Debe incluir un antecedente de jornadas o congresos. Su duración mínima es de dos días.

JORNADAS: Es una reunión especializada, en la que participan expertos, escuchando conferencias, intercambiando experiencias y propiciando espacios de colaboración. Puede durar de uno a dos días
 

SIMPOSIOS: ciclo de conferencias en la que todos los participantes escuchan en paralelo la conferencia.

SEMINARIOS Y CURSOS: Es un encuentro formativo de naturaleza técnica y/o académica cuyo objeto es realizar un estudio profundo de determinadas materias con un tratamiento que requiere una interactividad entre los especialistas. En la medida que tengan una duración mínima de seis horas y máxima de 24 horas, será considerado un seminario. Entra a la categoría de curso, si supera las 24 horas, hasta 64 horas.

FORO: reunión con expertos para la discusión de temas.

TALLER: es un proceso de construcción en colaborativa y colectiva, para el desarrollo de habilidades y actitudes, a partir de sus propias experiencias. Para el mismo, los participantes deberían contar con un perfil mínimo de conocimientos y experiencias que les permita aprovechar el taller para el desarrollo de las habilidades.
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