Resumen Biográfico
		


Datos personales:
Nombre completo:
Fecha de nacimiento:
Dirección residencial:
Teléfonos:
Correo electrónico:

a. Educación Profesional:
Liste en orden descendente según su fecha, los títulos académicos obtenidos en instituciones de educación superior. Indique año, grado académico obtenido, área de especialidad, institución o universidad, ciudad/país.

b. Posiciones profesionales:
Liste en orden descendente según su fecha, las 3 posiciones profesionales y/o académicas más relevantes que ha desempeñado, incluyendo su posición actual. Indique año, duración del cargo, área de acción, institución o universidad, ciudad/país. 

c. Productos
(i) Tres productos científicos o tecnológicos más relevantes en su carrera
Liste en orden descendente según su fecha, 3 productos científicos o tecnológicos referenciados (generados a partir de la investigación) relevantes en su carrera o ámbito profesional. Estos productos incluyen, pero no se limitan a: artículos científicos en revistas indexadas, libros o capítulos de libro referenciados, otorgamiento de patentes y transferencias tecnológicas debidamente registradas.

(ii) Otros tres productos
Liste en orden descendente según su fecha, 3 productos o contribuciones no indexadas o referenciadas por pares externos. Estos productos incluyen, pero no se limitan a: reportes técnicos, artículos de opinión, contribuciones a instrumentos de política pública, blogs, otros artículos, libros o capítulos de libro no referenciados, videos, etc.

d. Actividades sinérgicas:

Liste las actividades en las que ha estado involucrado que tienen que ver con el desarrollo de capacidades en el país, generación o mejoras de capacidades académicas o de infraestructura, colaboración científica nacional, regional o internacional. Puede incluir la coordinación de redes de investigación, ya sean nacionales o internacionales, de mesas redondas, foros, conferencias, etc.

e. Servicio 

Liste las actividades en las que ha estado involucrado que tienen que ver con servicio a la comunidad científica, como, por ejemplo; árbitro en revistas indexadas internacionalmente, evaluación de propuestas, evaluación técnica de proyectos, servicio en comisiones técnicas, etc.

f. Papel como formador de recursos humanos:

Liste en orden descendente, según fecha y nombre, la formación de recurso humano a nivel de doctorado, maestría, licenciatura y niveles técnicos. 
